

昨晨,英足总在其官方网站上宣布,他们将对上周末切尔西和曼联比赛中执法引起巨大争议的主裁判克拉滕伯格进行调查。英超裁判委员会也认为裁判的判罚“降低了比赛质量”,克拉滕伯格将会被暂时停赛,直到事件水落石出为止。

“毫无疑问,裁判的工作不好做,他们必须做出一些电光火石之间的判断……更毫无疑问的是,裁判们作为拿工资的职业人,需要做得更好,尤其是在斯坦福桥之夜这样的顶级比赛中。”这段文字是英国媒体在上周末裁判闹剧后的评论。英超不缺名哨,但颇具讽刺的是,这些裁判真正出名却总是和他们时常出现的争议判罚有关。

英足总宣布调查争议主裁 豪门球队有干爹 你若吃亏别抱怨

魔法无边 左右逢源 英超名哨的那些故事

马克·克拉滕伯格 37岁 红魔新御用裁判 1

在切尔西和曼联比赛之后,这名水管工出身的英国裁判真正做到了一战成名。蓝军球迷讽刺他是本赛季曼联主帅弗格森的最佳引援,英国媒体称克拉滕伯格已经可以取代另一名英国名哨韦伯,成为曼联最新的“御用裁判”。

15岁就加入裁判队伍的克拉滕伯格是英足总非常器重的英格兰新一代名哨。2000年,克拉滕伯格以25岁的年龄迅速被提升到国家级裁判,创下了战后英格兰裁判的最快晋升纪录。6年后,30岁出头的他又成为国际级裁判。不过尽管在英格兰大红大紫,克拉滕伯格却很少获得国际比赛的执法资格,如果今年的奥运会不是在英国伦敦举行,他也不会捞到执法男足决赛的美差。

在“红蓝大战”之后,切尔西俱乐部指控克拉滕伯格在比赛中辱骂了蓝军球员。这已经不是这个名哨第一次干这样的事情了。2009年12月,克拉滕伯格执法一场曼城与博尔顿的比赛,曼城球员赛后就披露中场休息时,克拉滕伯格曾对他们替补席的球员说:“你们怎么能受得了一整个礼拜和贝拉米待在一起?”随后在下半场,克拉滕伯格先后两次给威尔士边锋出示两张黄牌,并将他红牌罚下,原因是和裁判争论以及假摔。而电视慢镜头重放证实当时贝拉米的确是在被侵犯后倒地的。

马克·克拉滕伯格

霍华德·韦伯 41岁 他是曼联的福星 2

在谈到克拉滕伯格的时候,人们都会提到另一个名字,就是韦伯。对于韦伯来说,球迷们一定不会陌生,因为他执法过2010年南非世界杯的决赛,还是那一年欧冠决赛的主裁判。这让他的知名度足以和世界足坛另一个光头裁判、意大利人科里纳旗鼓相当。当然人们更记住了他在那场决赛中放过了荷兰队悍将德容那记著名的“窝心脚”。

韦伯在英格兰足坛当然也是大大有名,不过人们一般还会给他扣上一个外号——“曼联御用裁判”。上赛季,同样是在切尔西的主场斯坦福桥,韦伯做了几乎和这次克拉滕伯格一样的事情。那场比赛中,切尔西一度三球领先,但下半场形势逆转,主裁判韦伯极具争议性地连续判给曼联两个点球,鲁尼均一蹴而就,最后也是凭借埃尔南德斯的进球,曼联上演反扑好戏,3:3客场逼平了蓝军。

据英国媒体统计,从2005年至今韦伯总共在英超吹罚了近60个点球,曼联获得了6个点球破门机会,差不多是1/10。

韦伯被认为是“曼联御用裁判”的成名一战发生在2009年红魔和热刺的比赛中,争议时刻发生在热刺门将戈麦斯从卡里克脚下抢球时。当时,离事发地很远的韦伯认为戈麦斯犯规,判给曼联一个点球。红魔攻进球前以0:2落后热刺,但从攻入点球开始他们连入5球,最终完成5:2的大逆转。事实上,戈麦斯倒地卡里克先碰到了皮球。韦伯赛后看过录像后也承认自己犯了错。

2011年的足总杯,韦伯再次送给曼联一个并不存在的点球,让红魔1:0淘汰了死敌利物浦,比赛中他还严厉地罚下了红军队长杰拉德。

马丁·阿特金森 41岁 蓝军也有干爹 3

虽然老爵爷弗格森在英国足坛德高望重,但还是有不少人喜欢和他对着干,其中就有切尔西的“御用裁判”阿特金森。弗格森对于这个克星曾经叹息,“我一知道是他执法就知道赢不了。”

2007~2008赛季的足总杯1/4决赛,曼联主场0:1不敌朴茨茅斯出局,赛后弗格森炮轰裁判阿特金森是抢劫犯:“当裁判拒绝判给C罗点球的时候,这场比赛就注定曼联要输。阿特金森会继续执法比赛?太可笑了。”

2009~2010赛季,曼联在客场不敌切尔西。赛后,弗格森认为兰帕德制胜的任意球破门本不应该存在,他认为当时弗莱彻并没有犯规,当值主裁判阿特金森根本就没有看清楚。一个赛季之后,曼联又是在斯坦福桥遇上了阿特金森,这次他们被2:1逆转,阿特金森没有罚下不断惹事的蓝军中卫路易斯,倒是给了曼联后防核心维迪奇一张红牌;而且蓝军的两个进球,第一个德罗巴有越位嫌疑,第二个是日尔科夫故意制造点球。

迈克·迪恩 44岁 专和豪门过不去 4

这个老兄不是谁的御用裁判,却是“豪门公敌”。曼联球迷认为他是“红魔克星”,切尔西球迷把他看作是“蓝军克星”,阿森纳球迷称他为“枪手克星”。迪恩就是这样的一个裁判,喜欢和豪门作对。

让人印象最深刻的是2008~2009赛季,曼联4:3险胜赫尔城的比赛中,迪恩莫名其妙地送给赫尔城一个点球,当时弗格森恼羞成怒地对这个裁判竖起了中指,并且还准备上去揍迪恩。两年后,又是迪恩的误判让红魔主场输给了切尔西,直接导致了蓝军抢走了曼联的联赛冠军。当然切尔西和阿森纳也被迪恩黑过。

对于迪恩的执法能力,前利物浦名将雷德克纳普曾客观评价道:“作为一名球员,如果你在地上跑动不够,你将会失去每一次获得球权的机会。对于一名裁判同样如此,迪恩先生很喜欢在比赛中节省体力,他却做出了一系列非常荒唐的判罚。” 阿文



霍华德·韦伯

“健力宝金罐案”一审宣判 奥运冠军庄晓岩败诉

29日,佛山市三水法院原定于当天对“健力宝金罐案”进行一审宣判,但由于当事双方均未能到庭,法院并未开庭宣判,而是分别向被告健力宝公司和原告庄晓岩各邮寄了一审判决书。知情人士称,该判决书中,三水法院驳回了庄晓岩要求健力宝公司为其更换纯金罐的请求。

29日下午,记者电话联系到了庄晓岩代理律师杨富壮,他表示前两天接到了三水法院通知,杨富壮表示,希望法院能够支持庄晓岩提出的“更换纯金罐的要求”,“我们放弃了之前提出的赔礼道歉和150万赔偿经济损失要求。我也和庄晓岩联系过,她也希望早点看到结果。估计三天后,我们会拿到判决书。”杨富壮表示,如果法院判他们败诉,他们肯定会上诉。 林峰

自行车冠军退役卖鸡蛋 为母治病欲抵押8金借钱



21岁的邹庆东曾经是省运会自行车公路赛的冠军,6年运动员生涯中,他共收获8块省运会金牌。现在他因病退役做了一个普通的鸡蛋商贩,每个月收入不到3000元钱,而为了给身患尿毒症的母亲做肾脏移植手术,日前他登上《中国梦想秀》,希望以自己的8块金牌作为抵押,请求有能力的人借款。“我希望用我最有价值的东西,来换回对我最宝贵的人!” 晓新

金球奖23人候选名单公布 还是梅西C罗希望最大

北京时间昨晨,《法国足球》公布了2012年度FIFA金球奖的候选名单,C罗和梅西领衔23人大名单,他们也成为最有力的奖项争夺者。效力于上海申花的前切尔西前锋德罗巴也入选其中,这也是中超首次有球员入选金球奖候选名单。

23人大名单是:阿圭罗、巴洛特利、本泽马、布冯、布斯基茨、卡西利亚斯、德罗巴、法尔考、伊布、伊涅斯塔、梅西、诺伊尔、内马尔、厄齐尔、皮克、皮尔洛、拉莫斯、C罗、鲁尼、亚亚·图雷、范佩西、哈维·阿隆索、哈维。 刘大伟

青年女足锦标赛河南队第五

本报讯 全国青年女足锦标赛昨天在成都温江基地落下帷幕,在最后的5、6名争夺中,河南重渡沟青年女足以2:1战胜北京队,最终名列第五。

河南青年女足也就此结束了本赛季的征程,全年她们一共打了28场比赛,输了6场,在联赛常规赛中排名第二,在联赛八强赛中排名第七,锦标赛中排名第五。

第一次率队打满整个赛季,主教练门文峰对自身队伍的实力和整个青年女足的格局也有了相对透彻的了解。在门文峰看来,队伍自身的能力还是有所提升的,而且整体也算是发挥了正常水平。从全年比赛看,队伍和二流球队交手时从场面到结果都还不错,可以说是相当把握。而在同上海、江苏等第一集团队伍交锋时,难度还相当大。“明年全运会分为预赛和决赛两个阶段,预赛的前七名和东道主辽宁队一起进入最后的决赛。从我们自身的情况看,还有一年的时间,队伍也还有很大的上升空间,通过努力,对于明年争取更好的名次,我还是有信心的。”门文峰说。 首席记者 郭韬略

